
   Popis trasy:
Od infocentra se přes dolní náměstí dostaneme na ulici Dvorská. Ulicí opouštíme město 
a po silnici II. třídy pokračujeme do Rovenska. V obci odbočíme u hospody Na Křižovatce 
vlevo, projedeme obcí a serpentinami stoupáme směrem na Svébohov. Před Svéboho-
vem se za jasného počasí nabízí překrásný pohled na panoráma Jeseníků. V samotné obci 
stojí za vidění několik staveb lidové architektury. Napojíme se na značenou cyklotrasu 
6228. Stoupáme po silnici kolem kostela, za vesnicí začíná klesání, které nás přivede na 
rozcestí (8,1 km od začátku trasy). Dáváme se vlevo a pokračujeme prudším stoupáním 
do Jedlí. Na návsi míjíme obecní úřad, odbočíme doleva a stoupáme směrem na Drozdov. 
V tomto úseku trasy se nabízí krásný rozhled po okolní krajině. Dvanáctý kilometr před-
stavuje nejvyšší bod trasy, poté následuje klesání do Drozdova. V centru obce odbočíme  
u prodejny potravin doprava, projedeme až na okraj obce k turistickému rozcestníku (žlu-
tá turistická značka). Na rozcestí se dáme doprava (zákaz vjezdu). Dáme se značenou 
cyklotrasou 6230. Následuje nebezpečný asi tříkilometrový sjezd lesem po horší asfaltce, 
který končí na Drozdovské Pile (15,3 km od začátku trasy). Na Drozdovské Pile se napojí-
me na značenou cyklotrasu 521 a pokračujeme malebným údolím Březné dál po této cy-
klotrase. Trasa má v této části mírně klesající charakter. U výjezdu na silnici č. 315 znače-
nou cyklotrasu opouštíme a odbočujeme vlevo do Hoštejna. Nad obcí se vypíná výrazný 
ostroh s rozvalinami hradu a kamenným obeliskem – památníkem dokončení železniční 
tratě. V centru obce odbočíme vpravo na most přes Moravskou Sázavu. Hned za ním se 
dáme vlevo, projedeme obytnou zónou a podél železnice pokračujeme až k Hněvkovu. 
Tady se napojíme na cyklostezku a naučnou stezku na opuštěném tělese dráhy, která 
je doplněna železničním skanzenem. Po zpevněné cestě dojedeme až na začátek obce 
Lupěné. Podjedeme železniční viadukt a přijíždíme na křižovatku. Zde se dáme doprava 
a po silnici se vracíme zpět do Zábřeha, značená trasa 6232. Po levé straně stojí za vidění 
Šubrtova kaplička umístěná v malém lesíku – poutní místo.

Zábřeh – Rovensko – Svébohov – Jedlí – Drozdov 
– Drozdovská Pila – Hoštejn – Hněvkov – Zábřeh

Délka trasy:  31 km 
Obtížnost:  středně těžká 
Vhodnost:  trekingové nebo krosové kolo

   Zajímavosti na trase:
Rovensko – Galerie Kafé
Svébohov – soubor lidové architektury, evangelická modlitebna z roku 1860 
Přírodní park Březná
Hoštejn – rozvaliny hradu, památník dokončení železniční tratě z roku 1845
Šubrtova kaplička  – poutní místo mezi Zábřehem a Nemilí

   Tipy na občerstvení:
Rovensko – hospoda Na Křižovatce
Drozdovská Pila – hostinec U Záruby
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